
 

 

 

Special Olympics Switzerland 

Maison des Sports, Talgut-Zentrum 17, 3063 Ittigen, Tél 0800 222 666  www.specialolympics.ch   
 

Procès-verbal de la réunion annuelle 2023 
09.03.2023, online via Microsoft Teams 

Participants*es: 

Sabine Forster (Coach) Daniel Reichmuth (Organisateur) Torsten Finck (Coach) 

Mario Kradolfer (Coach) Hansjürg Toggwiler (Coach/Organisateur) Monika Keller (Coach) 

Anto Grgic (Coach/Organisateur) Hansjörg Hummel (Coach/Organisateur/SOF) Yvan Cuennet (SOF)   

Jonathan Grept et Monika Zürcher, tous deux SOSWI 

La présentation présentée lors de la réunion peut être consultée ici. 

 

1. Feedback saison 2022 

 L’année dernière, uniquement deux tournois (Langenthal + Meiringen) avaient plus d’inscriptions que de 

places disponibles. Les autres tournois n’étaient généralement pas complets et le tournoi de Trimbach a 

même dû être annulé en raison du manque d’inscriptions.  

 

2. Planification de la saison 2023 

Il y a une limite au nombre de joueurs par équipe cette saison. De plus amples informations sont disponibles 

au point 5. « Divers ». 

En raison de l’occupation de la salle, la seule date possible pour le tournoi à Maienfeld est le 27 avril 2024. 

Cela ne devrait pas être un concurrent du tournoi d’Altendorf. Daniel Reichmuth a prévu son tournoi pour le 

début du mois d’avril. 

L’Assemblée générale de Behindertensports Region Brugg décidera si le tournoi aura lieu chaque année à 

Windisch. 

 

3. Anmeldeprozess 

Jonathan Grept explique les procédures d’enregistrement utilisées dans le passé avec leurs avantages et 

leurs inconvénients. 

https://files.specialolympics.ch/Homepage/Sport/Sportarten/FL-Floorball/SOSWI_Unihockey_Meeting_2023_Praesentation.pdf
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A partir de 2023, le principe du premier arrivé, premier servi sera à nouveau appliqué (First come first 

serve). La décision a été prise en raison du fait que les tournois de 2022 n’étaient pas complets à deux 

exceptions près et maintenant, contrairement au passé, il faut quelques semaines pour qu’un tournoi soit 

complet.  Chaque groupe a suffisamment de temps pour inscrire ses équipes. Il n’y a plus de restrictions sur 

le nombre d’équipes qui peuvent être enregistrées. Par exemple, si deux équipes sont inscrites et qu’il reste 

encore deux places libres, les deux équipes peuvent participer au tournoi. 

 

4. Processus de divisioning (selon questionnaire décembre 2022) 

Merci beaucoup pour vos réponses au questionnaire. Nous avons reçu beaucoup de bonnes idées.  

Tous les commentaires sont énumérés dans la présentation.  

 

Désormais, le processus suivant sera utilisé pour la catégorisation des tournois d’un jour : 

 

Lors de tournois de plusieurs jours (par exemple aux Regional Games de Rapperswil-Jona ou au NWG), le 

divisioning a lieu le premier jour, ou une partie du premier jour. 

Comme solution supplémentaire pour obtenir des catégories équitables , des tentatives sont faites en 

parallèle pour jouer des matchs de divisioning le matin et les finales l’après-midi lors de tournois individuels 

d’une journée. 

 

5.  Divers 

Nous sommes toujours à la recherche urgente d’un nouveau Sport Official pour le Unihockey. 

S’il vous plaît partager l’information autour de vous! Les intéressés*es peuvent contacter 

sport@specialolympics.ch.  Nous sommes impatients d’avoir de vos nouvelles. 

 

Swiss Unihockey 

SOSWI a intensifié ses contacts avec Swiss Unihockey. Les prochaines étapes prévues sont la coopération 

sur  

• la recherche de nouveaux Sport Officials 

mailto:sport@specialolympics.ch
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• La recherche d’un pool d’arbitres à disposition pour nos tournois 

• L’organisation de formation unihockey pour les personnes en situation de handicap mental 

 

 Nombre d’athlètes par compétition 

Le nombre maximum de joueurs par équipe est fixé à 10 personnes. En raison de circonstances 

organisationnelles différentes ou de la taille du tournoi, ce nombre peut être adapté. 

Special Olympics clarifie avec l’organisateur la taille maximale possible de l’équipe et le mentionne dans 

l’Infosheet et dans le formulaire d’inscription. 

Pour les coachs, ce nombre maximum de personnes est obligatoire. Si une équipe arrive avec plus de 

joueurs que prévus, les personnes supplémentaires sont spectatrices et ne peuvent pas jouer. Merci de 

respecter cette règle.  

Le nombre de Coaches qui accompagnent l’équipe peut être choisi librement. 

 

Sélection de la catégorie lors de l’inscription 

Lors de la réunion, il a été décidé de revenir aux catégories actuelles. Par conséquent, ces catégories 

s’appliquent à l’inscription au tournoi de Windisch et à toutes les catégories suivantes. 

Jusqu’à maintenant Nouveau - Valable à partir de l’inscription pour Windisch, le 16.09.2023 

Catégorie B Catégorie A 

Catégorie C Catégorie B 

Catégorie D Catégorie C 

Catégorie E Catégorie D 

 

Infotag NWG le samedi, 16.12.2023 

Correction à la déclaration lors de la séance : L’événement est obligatoire pour le Head of Delegation et le 

Head Coach d’un sport. 

En plus des informations organisationnelles sur le concept de transport, la restauration et le programme de 

soutien pour l’enregistrement jusqu’à la cérémonie de clôture, les sites de compétition sont également 

visités et des informations précieuses spécifiques au sport sont fournies par le Technical Delegate 

(Responsable du sport pour les NWG). 

 

Ittigen, le 09.03.2023 


